
 

 

 
ECO BASISREINIGER 
WEINIG VERONTREINIGING 

 
 
 
 

 

DOMEIN TOEPASSINGSMODUS CERTIFICERING 

 
 
 
 

 

DOSERING 1:4 - 1:8 

 
10 

 
pH-waarde 10 

 
vloerreiniger 

 
1,25 - 2,5 liter / 10 liter 

 

1:8 (12,5%) - 1:4 (25%) 

 
 

 

Beschrijving 

Eco Basisreiniger Laag in Verontreinigingen is een geurarme en ecologische 

basisreiniger die snel in aangebrachte coatings en kitten dringt. Het is compatibel met 

alle vloerbedekkingen. 

 
technologie 

De gebruikte technologie bestaat uit een uitgebalanceerde mix van licht alkalische, 

minder milieubelastende ingrediënten. De Eco Basic Cleaner Low in Pollutants zorgt 

voor uitstekende resultaten zonder dat er nare geurtjes ontstaan. 

 

 
componenten 

Water, diethyleenglycomonobutylether, monoethanolamide, 2-fenoxyethanol, 

natriumalkaansulfonaten. 

domein 

Eco Basisreiniger Laag in Verontreinigende Stoffen is ideaal voor de basisreiniging van 

vloerbedekkingen in ruimtes waar mensen gevoelig kunnen zijn voor geuren, 

bijvoorbeeld ziekenhuizen, onderwijsinstellingen, bejaardentehuizen, enz. Ideaal voor 

het verwijderen van oppervlakteafdichtingen. 

 
gebruiksaanwijzing 

1. Maak de te behandelen oppervlakken grof schoon. 

2. Let op onze doseringsaanbevelingen. 

3. Verdeel de reinigingsoplossing over de vlek en laat deze ongeveer 10 minuten intrekken. 

werken. 

4. Als het oppervlak erg vuil is, gebruik dan een schrobber/reiniger. 

5. Maak het oppervlak schoon met schoon water totdat het een neutrale pH-waarde 

heeft. 

 

dosering 

1:4 tot 1:8. Verdunnen met koud water. 
 

 
Alleen voor professioneel gebruik. 

reinigingsinstructies 

• Volg onze doseringsaanbevelingen, want dit bespaart kosten en 

beschermt het milieu. 

• Meng de Eco Basic Cleaner Low in Pollutants niet met andere schoonmaakmiddelen. 

graag. 

• Maak altijd schoon van boven naar beneden of van de schoonste plek naar de schoonste plek. 

het vuilste gebied. 

• Gebruik de reiniger niet op natuurlijke vloeren en onverzegelde houten vloeren (grijze 

waas mogelijk). 
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